Вопрос 1
Определите оптимальный объем потребления блага Q, если общая полезность от его потребления выражена функцией:  


.
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Вопрос 2
Чему равна предельная норма замены товара А товаром В, если: dQA= 6, dQB= 1?

Answer:[image: image2.wmf]


Вопрос 3
Индивид покупает 4 единицы блага Х и 9 единиц блага Y, имея доход, равный 100 денежным единицам. Найти цену товара Х, если известно, что предельная норма замены Х на Y равна 4.
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Вопрос 4
Определите оптимальное количество труда,которое необходимо фирме, если функция производства равна Q = KL и если PL = 2, PK = 3, а издержки на производство составляют 96 ед.
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Вопрос 5
В таблице показана зависимость общих затрат предприятия от выпуска продукции в краткосрочном периоде. Найдите значение AFC при Q=1?

	Q
	TC
	FC
	VC
	MC
	ATC
	AVC
	AFC

	0
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	1
	 
	 
	 
	 
	150
	 
	 

	2
	 
	 
	 
	26
	 
	 
	60

	3
	 
	 
	78
	 
	 
	 
	 

	4
	216
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Вопрос 6
Текст вопроса

Фирма оперирует на конкурентном рынке и стремится к максимуму прибыли. Функция общих издержек ТС = 3 Q 2+10 Q +50. Цена равна 30 ден.ед. Определить, значение предельных издержек фирмы.
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